



小区几十个监控没拍到踪影,警方“地毯式搜索”无任何音讯

离奇失踪半月,她到底发生了什么

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 陈晨 荆新年 发自杭州

失踪前从事保洁工作 夫妻两人都是二婚

三堡北苑小区离钱塘江不远。小区居民介绍,这里原来叫三堡村,几年前村子拆迁,盖了楼房,村民们都回迁居住。

与来女士一家同住一层的邻居王杰(化名)说,他们都是五六年前搬来住的。一层四户人家,王杰家住在最西户,面积有七十多平米,来女士家住在中间一户,面积是五十多平米。

“当时村里拆迁是按照人头分房子的,一个人差不多60平米。”王杰算了一下,来女士一家三口一共能分得180平米,除了现在住的房子,她家还有一套一百多平米的房子。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,来女士与丈夫许先生是重组家庭,二人在各自的第一段婚姻中都有孩子,结婚后二人又生了一个女儿,今年11岁。

“她是嫁到三堡村来的。”王杰说,来女士的第一任丈夫是三堡村人,二人离婚后来女士并没有搬走,后来跟许先生结了婚,继续住在三堡村。再后来村子拆迁,新的一家三口住进了三堡北苑小区。小区居民说,许先生不是杭州人。

来女士失踪前在一家公司做保洁,据媒体报道,加上退休工资,来女士每个月的收入有七八千块钱。许先生在接受媒体采访时表示自己有固定工作,家里的存款有七位数。

不过有居民曾听说,许先生曾想将拆迁分得的另一套房当做自己儿子的婚房,遭到了来女士的反对,二人也因此发生过争吵。但这一点并未得到许先生本人的证实。

小区居民说,来女士前夫的父母也住在这个小区。记者来到来女士前夫父母家,家中老人表示,离婚前来女士曾借钱给现任丈夫,后来钱还不上,原配夫妻二人关系不好,便离了婚,两家也就没了来往。此次来女士失踪,他们听说了这件事,但并不清楚是怎么回事,“没有联系了。”

凌晨莫名“消失” 家属悬赏10万寻人

关于母亲的失踪,来女士的大女儿对齐鲁晚报·齐鲁壹点记者表示,自己已不想再多说什么,目前网上发布的信息基本属实。

公开信息显示,7月4日上午,许先生和来女士一起前往一家医院,下午来女士带女儿外出购物。当天下午5时10分,来女士家的电梯监控拍到了她跟女儿一起回家的画面,这也是来女士至今为止最后一次被发现出现在监控中。

当天晚上10时许,他们上床休息。7月5日凌晨0时30分,许先生起床上厕所,这时来女士还在床上睡觉。但是当清晨5时30分许先生起床时,发现来女士不见了。

到了7月6日,来女士工作单位来电,告知她没有到岗,傍晚家人到附近的四季青派出所报了警。

来女士失踪后,关于她的寻人启事也贴遍了三堡北苑小区内外。

寻人启事信息显示:来惠利,女,53岁,身高158cm,体型不胖不瘦,精神正常。于7月5日凌晨1时至6时之间从家中(三堡北苑4幢802)走失,走失时能够确定穿咖啡色吊带睡衣和一双黑色鞋子,未带任何证件和手机。监控

近日,杭州一名53岁女子离奇失踪的消息引发社会关注。

家住杭州市三堡北苑小区的来女士,于7月5日凌晨被丈夫发现从家中失踪,至今已有半个月时间,一点音讯也没有。奇怪的是,来女士所住小区安装了几十个监控摄像头,却没有一个拍到过她的踪影。

家人没有放弃对来女士的寻找,当地警方也成立专案组进行调查。来女士11岁的小女儿放假后独自留在家中,她说一直没有妈妈的消息,很想妈妈。



▲来女士家房门上方挂着“光荣之家”的牌匾。



▲小区内外贴满了悬赏10万元的寻人启事。

▶来女士一家住在这座楼的8楼。



来女士11岁的小女儿:

妈妈失踪当夜没听到任何声音

来女士失踪至今已经半月。近日有媒体报道,在来女士失踪获得广泛社会关注的同时,很多网红主播来到小区或者居民楼前,进行直播拍摄,引起了小区居民和保安的不满与怒斥。不过,7月20日齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到三堡北苑小区时,并未发现此类现象。

20日上午,几位民警和当地环境工程公司的工作人员来到了小区内,环境工程公司的工作人员还开来了两辆吸污车。其中一名工作人员告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,“领导安排我们来抽水。”不过很快他们便将水管卷起,表示接到通知暂时不抽水了,然后便上车离开了。

有的民警进入了小区地下车库,另外有民警去小区紧邻的公园查看情况。

不少小区居民聚集在4幢楼前议论纷纷。有居民说,前些天民警还带着警犬来搜寻,“太奇怪了,好端端的一个人怎么就消失了呢?”

来女士家位于4幢楼8层,门口对着楼梯,房门上贴着春联和“福”字,最上方还有“光荣之家”的小牌匾。

当天上午,来女士家中只有她11岁的小女儿独自在家。“我爸爸去上班了。”隔着门,来女士的小女儿告诉记者,妈妈失踪后一直没有消息,她一个人在家,姥姥叮嘱她不能开门。

来女士的小女儿说,妈妈是在夜里不见的,当晚虽然她也在家,但是并没有听到过任何声音。妈妈失踪后,她也曾跟着家人去过派出所。

“妈妈现在还是没有找到,我很想她。”来女士的小女儿说。

中午时分,记者见到了带着午饭回来的许先生,他敲开门之后走进了屋子,只是对记者笑了笑,并没有说什么,就将门关上了。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 陈晨 荆新年

中确定最晚时间是7月4日下午5时10分回家,没有监控显示其走出小区。请大家帮忙寻找。不管有任何线索,不论生死,一经确认,家属愿意提供10万元现金。

7月20日中午,来女士的大女儿告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,她目前仍然在等有效电话。

挨家挨户搜了个遍 连河水都抽干了

当地警方也已介入调查。据悉,警方已经成立了专案组,案件移交给了刑侦大队。

王杰说,最近几乎每天都能看到民警出现在小区内。到目前为止,民警已经到王杰家调查过两次,“问问情况,也查看了家里的每一个地方,冰箱的每一格都打开看,洗衣机也打开看过。”

小区居民表示,除了来女士居住的4幢楼,小区内的其他居民楼,民警也挨家挨户入户调查过。5幢楼一位居民表示,民警上门调查时,也打开了家里的冰箱查看。

除了入户调查,据媒体报道,民警还在小区内展开了“地毯式搜索”,天台,电梯井,水箱,地下室,甚至还抽干了紧邻小区的一条景观河,但是一无所获。

更让人奇怪的是,小区内有几十个监控摄像头,却没有一个拍到过来女士的踪影。有媒体咨询过安防专业人士,对方在小区内实地查看时,发现有监控死角。

来女士的离奇失踪引发了社会关注,更引起了大量网友的猜测,有人怀疑来女士的失踪与其现任丈夫有关,因为很多说法都是来自于其丈夫一人;有人猜测身为小区居民又做保洁工作的来女士熟悉监控位置,故意躲开监控离开;还有人猜测有人接应来女士,配合她离开家;甚至还有小区居民表示,来女士失踪日前后,杭州一直在下大雨,而小区附近有一条河,猜测她被大水冲走了……

大女儿在网上发文 怀疑妈妈被绑架

认证为“当事人 睡觉时离奇失踪的杭州女子家属”的网友“鱼need花”发文表示自己是来女士大女儿,她不认同上述网友的猜测,怀疑妈妈是被人绑架走的。

“鱼need花”发文表示,平时父母感情很好,妹妹也表示当天父母没有任何争吵。之前父母争吵过,但是妈妈都会告诉自己。“鱼need花”还认为,妈妈是50多岁的人了,即使有矛盾争吵离家出走,也不会有躲避监控的想法。再者父母收入稳定,也不会有躲债的想法。

对于网友熟人帮助离开的猜测,“鱼need花”也予以否定,她认为妈妈不会认识十分熟悉监控的人,再加上经过家人用三个通宵对各个监控的仔细查看,并没有发现妈妈的身影或者可疑人员的身影。

“鱼need花”说,妈妈平时生活比较单一,基本上就是工作和家庭两点一线,也不常出门旅游,很少参加打牌之类的社交活动。

家人在查遍妈妈常去的小区周边、公园、小河之后,没有发现任何线索。之所以会怀疑妈妈是被人绑架,“鱼need花”表示,一是妈妈没有带任何东西离开,家中只少了一件吊带睡衣。二是妈妈很喜欢工作,但这次没去上班却没有请假。